

## 有好的财经节目推荐吗

### 1.财经郎眼

《财经郎眼》是广东卫视与上海极视文化传播公司推出的一档聊天式新闻评论节目，具有鲜明的郎咸平风格，它从百姓的经济生活出发，对各类经济学新闻进行解读，具有明显的时效性，适合广大受众群体。

### 2.对话

《对话》栏目是中央电视台经济部2000年7月全新改版之后推出的一档演播室谈话节目，每次时长60分钟。每期节目都是由突发事件、热门人物、热门话题或某一经济现象切入，通过主持人与现场嘉宾和观众的对话交流，来探讨热点新闻和人物背后鲜为认知的一面，以折射经济社会的最新动向和潮流。

逻辑思维的罗振宇曾经是该栏目的制片人。

### 3.经济半小时

《经济半小时》是中央电视台创办最早，影响最大的经济深度报道栏目，1989年12月18日正式开播，三十年来坚持着眼于社会热点、经济大事件与业界风云人物作为核心，以严谨、权威的眼光去做精准的报道，透析背后的经济现象。

### 4.波士堂

《波士堂》由第一财经、东方卫视、唯众传播联合打造的以脱口秀形式呈现的高端访谈互动节目，节目氛围轻松活跃，却能让观众真正感受到中国企业家的人格魅力。

### 5.生财有道

《生财有道》是央视财经频道一档大众财经专题栏目，专注于农村致富专题的制作，挖拨最具指导性的致富故事，为农民朋友学习交流致富经验提供更多的实际帮助。时长仅三十分钟，给观众呈现了无数喜闻乐见创业生财的故事，它关注大众创业者，既符合时代要求又接地气，深受观众的喜爱。

### 6.中国财经报道

《中国财经报道》创办于1996年7月1日，是一档财经深度调查和评论型节目。节

目以选题精准的理念，坚持以独特的视角“聚焦争议话题、解密市场玄机、关注重大变革、剖析典型案例”，为观众解开财富背后的风险密码，在业界内有着深刻的影响。

## 7.致富经

致富经是中央电视台七套播出的一档节目，该节目内容定位是以中国百姓的视角去解读他们身边的致富明星，报道中不断涌现时代变迁下的致富经验与创新作法，十分具有时代感，给予观众全新的启迪。

## 8.头脑风暴

《头脑风暴》是中国第一个跨地域、跨媒体(电视、报纸、广播)的财经资讯信息平台——第一财经传媒开办的全新演播室谈话类节目，立足于国内，面向全球优秀企业管理者的大型财经深度专访节目，时长约1小时。

## 9.中国经营者

《中国经营者》是第一财经频道和著名国际财经频道CNBC亚太合办的大型人物访谈节目。节目以一对一访谈形式进行，时长30分钟。节目通过对特定经济现象，管理方式，经营观点的探讨，展现了中国企业家的智慧和胆识。节目曾邀请过联想集团的柳传志，蒙牛乳业的牛根生等。

## 10.财经周刊

《财经周刊》是央视财经推出的一档大数据财经杂志节目，每集45分钟，内容来源丰富广泛，用有深度和实用性。

## 11.财富新密码

浙江经视高端金融投资栏目。

## 今天股市大涨的真正原因是什么

今天（6月1日），沪市大盘上涨了63个点。成交金额3074亿。其主要原因：

上交所回应了关于T+0的问题。有可能会尽快推出“单次T+0”。以增强市场流动性。

即使“单次T+0”，对券商来说也是大利好。投资者买卖股票频繁，券商佣金增多。业绩就会大增。所以，今天券商股领涨，带动大盘上涨。

机构投资者和部分散户投资者共同解读为利好。引起共振！资金积极入场。

## 第一财经频道的主持人

主持人是江予菲

江予菲，女，中国国籍，中国内地财经主持人，[5]毕业于中国传媒大学，供职于上海电视台（SMG）第一财经频道主持人，是近年来备受关注的90后财经主播。主持节目包括《财经早班车》、联合国新闻部与第一财经合作专题节目《21世纪》（21stcentury）、《市场零距离》、《解码财商》等，也担任过多场国际财经高峰论坛的主持工作。

## 7月21日明天星期二股市怎么走

7月21日明天星期二股市怎么走？

周一今天盘面各位服不服！上周二周三让撤退，躲过一跌，今天给你来个暴涨，多空转变快如闪电，一般人根本跟不上节奏。昨天我提示，两个条件确定可以上车，一是大盘破3100，直接上车，可是这条在周末利好的作用下，短期不可能出现了。二是今天盘中个股砸五个点以上的硬核白马，可以上车。早盘那波跳水，个股杀跌很凶，现在全天看，唯一上车点位就是那波吓破胆的大跳水！所以，这里比的是胆识和手速了，我个人早上那波补了两层仓，目前5成左右，我个人觉得还没到重仓时间，所以还是要谨慎一点。但是这里又不能完全空仓，大跌和利好消息你永远不知道哪个先来，所以合理的底仓是必要的。

那么明天周二股市怎么走？我认为在今天大盘喜怒无常的爆拉之后，又让散户看到了牛市的希望，这个牛差一点点夭折了，现在又给了点希望，那是好事。暂时不去考虑是不是牛市还存在，也不去考虑这里可能直接反转，我认为未来两三天还是安全的，至少可以玩到周四周五。所以今天盘中给了提示，调整到位的可以适当来点底仓，明天也是同样，一定要调整的不错，不是追涨！追必死！所以，继续走一步看一步，不乐观，也不要悲观，这里指数喜怒无常，一定要跟上节奏！

## 电视怎样才能收看股市

很简单在电视上下载一个股票软件就可以看股票行情了。如果你的股票软件当中有投频到电视上面的功能，那么你只需要将股票软件和电视共同连接在同一个互联网

之下，那么再点击投屏按钮，就可以将股票软件当中的内容投频到电视当中了。如果你股票软件当中没有投屏的功能，那么是不能够投屏到电视上进行观看操作的。